
ΕΦΥΓΕ Ο ΑΛΕΚΟΣ ΦΑΣΙΑΝΟΣ  

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΡΥΛΟΣ 

ΤΟΥ 2ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΡΕΝΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΤΟΥ 1953 ΤΟΥ 2ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΣΟΔΙΑ  

ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΑΔΕΛΦΟ ΜΟΥ 

ΜΙΜΗ, ΤΟΝ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ ΘΟΔΩΡΟ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ, 

ΤΟΝ ΣΤΙΧΟΥΡΓΟ ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ, ΤΟΝ 

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟ ΧΡΗΣΤΟ ΓΙΑΝΝΑΡΑ, ΤΟΝ ΗΘΟΠΟΙΟ 

ΤΡΥΦΩΝΑ ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ. 

ΓΕΙΤΟΝΕΣ ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 
 



ΠΟΙΟ ΗΤΑΝ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

Το εξώφυλλο φιλοτεχνημένο από τον Αλέκο 

 

Από το βιβλίο αυτό, του ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, γραμμένο από την Σόνια 

Γελαδάκη, ΕΚΔΟΣΗ «ΚΑΚΤΟΣ» θα πάρω μερικά κομμάτια. 



Ποιος έκανε το Δεύτερο Γυμνάσιο ΘΡΥΛΟ; 

Ο Γυμνασιάρχης από το 1946 έως το 1960 

Πάνος Λουκά Πάτρας και τι λένε και πως  

χαρακτηρίζουν τον αμφιλεγόμενο αυτό άνδρα, οι διάσημοι 

μαθητές του. Τι λένε για 

εκείνον τον σπουδαίο και αλησμόνητο άνθρωπο, που 

έκανε το Β’ Γυμνάσιο ΘΡΥΛΟ!!!. 

Τι λέει ο Αλέκος Φασιανός, από την Λειβαδιά….. 

 

 

 
 

Ο Οδυσσέας Χατζόπουλος, Ιδρυτής και Ιδιοκτήτης του Εκδοτικού 

Οίκου «ΚΑΚΤΟΣ», στην ίδια τάξη με τον Λουκιανό Κηλαϊδόνη 
(Κλασικό). Εγώ ήμουν Πρακτικό.  Ο Οδυσσέας, ένας άλλος 

μεγάλος των Γραμμάτων και Εκδότης της Ελληνικής Γραμματείας. 
Έργο μυθικό 1237  τόμοι. 

Η μεγαλύτερη προσφορά στην Πατρίδα. 
 
 



 

 
…και συνεχίζει ο Αλέκος Φασιανός 

Για εκείνη την δύσκολη εποχή του Εμφύλιου στην Πλατεία 
Βικτωρίας… 

 

 

 
 

…και η παραίνεση του καθηγητή της Φυτολογίας Παναγιώτη 
Γαβρεσέα, ένας άλλος σπουδαίος…. 

 

 
 
 
 



 

 

Ο Γυμνασιάρχης του Β’ Γυμνασίου Αρρένων Αθηνών 

Ο Θρυλικός ΠΑΝΟΣ ΠΑΤΡΑΣ 

 

 



…ΚΑΙ ΕΓΩ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΤΡΑ θα περιγράψω την καλή 

του όψη, υπήρξα λίγο τυχερότερος μαζί του… 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Τον Αλέκο που έμενε κοντά στον Άγιο Παύλο (Αχαρνών), τον 

γνώρισα από κοντά, μαθητής εγώ του Δημοτικού, που ερχόταν 

σπίτι μας σαν συμμαθητής του αδελφού μου, του Μίμη, για να 

διαβάσουν, να συνεργαστούν στα σχολικά, να ανταλλάξουν βιβλία 

και γενικά την συνεργασία συμμαθητών. 

 



ΚΑΙ ΘΑ ΚΛΕΙΣΩ ΤΟ ΝΟΣΤΑΛΓΙΚΟ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΑΛΕΚΟ, ΜΕ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟ ΜΕΓΑΛΟ, ΦΙΛΟ ΚΑΙ «ΑΔΕΛΦΟ», 

ΜΙΑ ΚΑΙ ΕΙΧΑΜΕ ΓΕΝΝΗΘΕΙ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΔΙΟΡΟΦΟ ΣΠΙΤΙ, 

ΕΓΩ ΣΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΣ ΣΤΟ ΑΠΟ ΠΑΝΩ, ΠΟΥ ΚΑΙ 

ΕΚΕΙΝΟΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΑ…  

ΜΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ με τον Οδυσσέα Χατζόπουλο circa 2013 

 

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ ΑΛΕΚΟ ΣΤΗΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ 


